

Анастасия Зарайская

ЧУДО, В КОТОРОЕ ВЕРИЛ МЕДВЕЖОНОК



0+

Анастасия Зарайская Чудо, в которое верил медвежонок

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67034308

SelfPub; 2022

Аннотация

Трогательная история о настоящей дружбе и вере в чудо. Эту сказку вы можете читать своим детям перед сном, она учит важности поддержки и помощи своим друзьям. В уютном северном городке живет маленькая девочка, она спасает жизнь маленькому медвежонку и неожиданно заболевает, но он готов многое сделать, чтобы теперь спасти ее!

Анастасия Зарайская

Чудо, в которое верил медвежонок

В одном северном городке жила маленькая девочка Софи, она уже ходила в школу и очень любила гулять. Одним морозным утром Софи проснулась с желанием покататься на упряжке с любимыми собаками. Но она помнила, что сначала мама просила сделать все уроки, а только потом гулять. Закончив с завтраком и уроками, Софи направилась в вольтер, чтобы запрячь собак и отправиться на прогулку. Она обожала свою хаски Сэма, вожака упряжки, который всегда с радостью встречал ее. Он становился на задние лапы и норовил облизать ей лицо.

Их маленький северный городок был тихим, уютным и таким родным! Но больше всего Софи любила наблюдать Северное сияние, которое было видно из окна ее комнаты большую часть года. Жители города давно привыкли к этому чуду, но девочка всегда находила в нем что-то новое и волшебное. В тот день дул небольшой ветер и светило солнце, потому Софи решила, что это идеальная погода для катания по старому замерзшему озеру. Мама не разрешала девочке слишком быстро кататься. Но и на небольшой скорости колокольчики на собаках громко звенели и поднимали настро-

ение.

Сани неспешно скользили по заснеженной поверхности озера. Собаки бежали охотно, переглядывались и повизгивали. Внезапно они заволновались и потянулись вбок. Девочка услышала негромкие стоны и урчание. Она увидела маленького белого медвежонка, который провалился в прорубь! Он не мог выбраться из колючей воды, так как лапы сильно скользили по льду. Софи сначала испугалась, ведь белые медведи часто подходили близко к домам людей. Белый медведь – это очень опасный хищник. Но медведицы нигде не было видно. Софи растерялась. Как медвежонок оказался здесь сам, да еще и нашел прорубь? Не мог же он приплыть подо льдом! Но Сэм не размышлял, а быстро повел упряжку с санями в сторону медвежонка, и девочка бросилась на помощь. Она схватила малыша за лапы и сильно потянула вверх. Медвежонок вылез, отдышался, успокоился и – вдруг! – сказал:

– Спасибо тебе большое! Ты меня спасла, я думал, что утону. Вода такая холодная, моя шерсть намокла и тянула меня вниз!

– Не благодари, все живые существа обязаны помогать друг другу, хорошо, что я как раз проезжала мимо, – ответила девочка.

– Меня зовут Арти, а тебя как? Давай будем дружить? – радостно предложил медвежонок.

– Меня зовут Софи. Я буду очень рада. Это так необычно!

Я еще никогда не дружила с медведями!

Арти и Софи подружились и стали проводить много времени вместе. Медвежонок показал девочке старое поваленное дерево, которое упало на камни и сделало небольшую пещеру. Малыш любил проводить время там, складывать туда интересные находки и прятаться от вымышленных чудовищ. А Софи катала его в санях, собаки были совершенно не против нового друга.

В один из дней Софи не приехала на озеро, и медвежонок огорчился. Но потом вспомнил, что мама его тоже иногда не отпускала гулять, пока он не сделает свои ежедневные уроки по ловле рыбы и охоте. Он подумал, что девочка просто занята школой и домашними делами. Но она не пришла ни на следующий день, ни позже. Арти стал сильно волноваться. Он по запаху нашел ее дом и осторожно пробрался к вольеру, где был Сэм и остальные собаки.

– Привет, Сэм. Это Арти... не лайте пожалуйста, а то люди меня прогонят.

– Здравствуй, Арти. – грустно поздоровался вожак.

– Что случилось с Софи? Она уже много не дней не приходит на озеро, я очень скучаю по ней. – взволнованно сказал медвежонок.

– Случилась беда! Софи сильно заболела, у нее высокая температура, и она не снижается. Доктор приходил два раза, но не смог помочь, – поделился Сэм.

– Это очень страшно, как же ей помочь? Я очень хочу что-

бы она выздоровела! – воскликнул Арти.

– Мы тоже очень надеемся на это и готовы сделать все, чтобы наша хозяйка скорее стала здоровой!

Арти опустил голову и поникший вернулся к озеру. Слезы сами текли по пушистым щекам и срывались вниз, оставляя следы на снегу. Софи была его единственным другом, который спас ему жизнь, и медвежонок был готов на все ради нее. Арти сидел возле поваленного дерева и грустил. «Меня не пустят в дом к Софи, – думал он. – Они будут думать, что я хищный зверь». Он взглянул на город и увидел, что тот светится. Его уже начали украшать яркими гирляндами к Рождеству. Медвежонок забыл, что осталось совсем чуть-чуть до Рождества, главного праздника для всех детей и взрослых. «Точно! Рождество!» – хлопнул себя по лбу Арти. Мама рассказывала ему старую легенду о Рождественской Звезде, которая падает в центр Северного сияния. Если найти кусочек еще не погасшей звезды и загадать желание, оно обязательно исполнится. Арти решил, что он его найдет и загадает, чтобы Софи выздоровела.

На следующий день медвежонок проснулся как можно раньше и отправился в путь. Дорога предстояла долгая и сложная, дул сильный ветер. Арти прошел по заснеженному берегу озера, сквозь долину, лес и подошел к обледеневшему океану. Его путешествие длилось долго, он был очень голодным и уставшим, и думал, что Рождество уже наступило. Медвежонку стало невероятно грустно, он начал понимать,

что никак не успеет дойти до центра Северного Сияния.

В это время Софи с тоской смотрела сквозь окно на озеро и вспоминала громкий смех медвежонка и звонкие колокольчики на упряжке. Она грустила, так как услышала слова доктора, что лекарства от ее болезни еще не изобрели, и он не знает чем помочь. Она смотрела на мерцающее небо и боялась думать, что, возможно, Рождество в этом году будет для нее последним.

В этот момент уставший Арти совсем расстроился и громко протяжно завыл, вложив в этот вой всю свою печаль. Но Сэм благодаря своему очень острому слуху услышал вой медвежонка. Носом он поддел палку, закрывающую ворота вольера, толкнул ворота и помчался к океану.

Неожиданно на небе стало очень ярко, его осветила падающая звезда. Девочка снова взглянула в окно и загадала желание. Ее желание было о лучшем друге, она попросила, чтобы Арти никогда больше не попадал в беду и у него получалось все, что он задумал. Она закрыла глаза и погрузилась в сладкий сон.

Звезда упала на заснеженную замерзшую поверхность океана, намного дальше чем стоял Арти. Нужно было спешить, так как ее огонек начал угасать. Медвежонок побежал к месту падения, но почувствовал, что у него уже нет сил, и остановился. Он никогда не бегал на такие расстояния. Арти был в отчаянии. И в этот момент он услышал взволнованный лай Сэма. Тренированный профессионал Сэм мчался на

огромной скорости. Медвежонок без слов понял, для чего к нему прибежал Сэм, вскочил ему на спину, обхватил лапами, и друзья понеслись прямо к упавшей звезде.

Когда собака и медвежонок добрались до места падения звезды, они увидели, что та рассыпалась от удара и почти вся погасла. Лишь один ее осколок все еще тлел. Арти схватил его и громко закричал свое желание:

– Рождественская Звезда, я хочу чтобы Софи выздоровела и никогда больше так не болела! Она мой самый лучший друг и я не хочу ее терять!

Слезы катились из глаз у медвежонка и собаки, они обнялись и плакали, потому что очень устали и не знали, исполнится желание или нет. Они сделали все что могли.

Софи проснулась от звука открываемой двери. Это мама зашла проверить, как она. Неожиданно Софи села в кровати и улыбнулась. Мама подошла к девочке и потрогала ее лоб. И – о радость! Софи больше не была горячей! Женщина села на кровати, обняла ребенка и заплакала.

Когда мама вышла из комнаты, в окне кто-то появился и девочка разглядела Арти и Сэма. Они взволнованно смотрели внутрь комнаты и искали глазами Софи. Девочка приветливо помахала и улыбнулась. Животные начали прыгать от радости, ведь у них все получилось!

Через несколько дней Арти, Софи и Сэм встретились на озере и крепко обнялись. Девочка начала плакать от радости, ведь она потеряла всякую надежду на выздоровление и

встречу с любимыми друзьями, но тут случилось чудо. Настоящее рождественское чудо, в которое так верил маленький медвежонок из снежной долины.

«Нет больше той любви, если кто положит душу свою за други своя»

от Иоанна 15:13